

制定日:2020年7月20日

最終改定日:2022年6月24日

ヘルツ電子株式会社 環境方針

ヘルツ電子株式会社(以下、当社といいます)は、持続可能な地球環境の実現に貢献する ため、「自然との共生」と「環境に配慮した企業活動」を実践いたします。

- 1. 当社の事業活動(産業用ワイヤレス製品の研究・コンサルティング・デザイン・開発・製造・販売・サポート活動及びそれらの支援活動)が環境に与える影響を抑えるため、環境目標を設定し、会社と全従業員が協力して、環境マネジメントシステムの継続的改善を推進いたします。
- 2. 当社の事業活動の中で、次の項目を優先的に推進いたします。
- (1)"環境への影響に配慮した"製品の開発・製造
- (2)"環境への影響に配慮した"働き方の実践
- (3)"環境への影響に配慮した"モノの調達 (3R:リデュース・リユース・リサイクル)
- 3. 当社の事業活動に関係する環境関連法、規制、協定等を遵守いたします。
- 4. 全従業員が環境方針に則った行動を自律的に行えるよう、社内教育や社内広報活動等を推進いたします。
- 5. 環境マネジメントの実施状況について必要に応じて公開いたします。

ヘルツ電子株式会社 代表取締役 木下 明彦